



Председатель СК России поставил на контроль расследование обстоятельств убийства семьи в Красноярском крае



27 декабря 2021 года в квартире одного из домов города Канска Красноярского края были обнаружены тела 38-летнего мужчины, его 35-летней супруги и их 11-летнего сына и 7-летней дочери. По данному факту следственными органами ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного пп. «а», «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц).

Следствием установлено, что 26 декабря 2021 года мужчина пришел в квартиру по месту жительства супруги, чтобы навестить детей. Между супругами шел бракоразводный процесс, мужчина и женщина не проживали вместе. Утром следующего дня тела всех членов семьи обнаружила мать погибшей женщины. Следствие рассматривает несколько версий произошедшего, в том числе возможное совершение убийства женщины и детей главой семьи, после чего мужчина свел счеты с жизнью. Назначен ряд судебных экспертиз, устанавливаются возможные очевидцы и свидетели преступления.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия Зюбанову А.Г. установить все причины и условия произошедшего и



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

доложить о комплексе проведенных по уголовному делу следственных действий.

Ход расследования поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.

27 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1642888>